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Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire de la section 

Volley-ball de l’U.D.S.L.L  du 17 Juin 2025 

 

Présents Membres du bureau : Nicolas Gasnier - Daniel Lejeune – Vincent Dumont 

 

Présent commissions : Yan Pasbecq - Franck Theroux - Françoise Cavalerie – Stéphanie Théroux - 

Stéphane Metais 
 
Présents Membres bénévoles : Anthony Chancerel, Isabelle Della Monta, Nicolas Echerbault, 
Geofrey Landreau  
 
 
Adhérent présent : Jean-Yves Gay 
 
Absent excusé : / 
 
 
 
Contacts : 
 
Yan : licences@leolagrangevolley72.fr.   
  
Stéphanie : assurance@leolagrangevolley72.fr  
  
Franck :  commission-sportive@leolagrangevolley72.fr  
  
Daniel :  tresorerie@leolagrangevolley72.fr 
 
Stéphane : support@leolagrangevolley72.fr 
 
Stéphanie : communication@ leolagrangevolley72.fr 
 
Il est rappelé que le Président est également destinataire sur ces adresses, ne pas le mettre en copie 
 
 
Onglet « nous contacter » sur le site  
 
Astreinte Service des sports ville du Mans : 06 20 37 04 13 

 
 
  

mailto:tresorerie@leolagrangevolley72.fr
mailto:support@leolagrangevolley72.fr
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Responsables de clubs présents :  
 
2F OPEN JS CHANGE 1 Raynald Lallier Présent 

A.P.M  Nicolas Gasnier Présent 

ASCEMMA 2,3 Mickael Taillée Absent (excusé) 

ASCEMMA 2,3 Kévin Thibault Présent 

ASPTT GROSSACS François  Lochu Présent 

EGR 1 Franck Theroux Présent 

EGR 2 Linda Beauceron Présente 

EGR 3 Isabelle Della Monta Présente 

EGR 4 Benoît Huguet Présent 

LA FLECHE Thomas Saveau Présent 

LA CHAPELLE SAINT AUBIN Aurélien Lochon Absent (excusé) 

LA FERTE BAUDIN Vincent Demeurs Présent 

MAIRIE 1 Yan Pasbecq Présent 

MAIRIE 2 Anthony Chancerel Présent 

PARIGNE VOLLEY CLUB Pauline Piéplu Présente 

TIBCO Vincent Dumont Présent 

LA SUZE VOLLEY Jean Jacques Bihais Présent 

COULAINES THE GANG Geofrey Landreau Présent 
 
 
Début de la séance 19 H 30 
 
 
Mot du président 
 
Les points notables :  
 

➢ Le président a commencé par remercier les responsables d’équipe pour leur investissement 
au quotidien et  les  féliciter pour la saisie des licences qui a été très bien gérée avec un Yan 
très réactif 

 
➢ Félicitations aux vainqueurs du championnat et aux finalistes du challenge ainsi qu’aux 

organisateurs et arbitres 
 

➢ A fait part de son mécontentement face au manque de sérieux de certaines personnes, 
notamment dans la remontée des feuilles de match. La réussite de ce challenge dépend de 
l’implication de TOUS et je dis bien de TOUS les membres. 

 
➢ Remerciements à Franck pour son investissement au quotidien, Stéphane et à tous les 

membres du bureau ainsi qu’au service des sports de la ville du Mans pour le prêt des 
gymnases 

 
➢ Il a terminé par mettre à l’honneur Françoise qui va passer la main à Stéphanie pour la 

commission assurance. Françoise a été remerciée chaleureusement par l’assemblée. Le 
président a mis en avant toute son énergie durant ces dizaines d’années. 

 
Vote PV AG 12 septembre 2025 
 

➢ Adopté à l’unanimité 
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Commission sportive 
 

Bilan Championnat 2024 – 2025 
 

➢ 20 équipes cette saison 
Bilan de la nouvelle formule du championnat (2ème année) 
 

➢ Un très léger manque de rigueur à corriger pour la prochaine saison prochaine, comme du retard 
dans l’enregistrement des scores. Feuille de match incomplète (manque des informations 
comme le nom de l’équipe, lieu de la rencontre, signature,…) 

Arrivée dans la commission sportive de Nicolas Echerbault qui s’occupait de la poule 2. 
 
Remise des cartes récompenses (équipes en championnat) 
• 70 € pour les 1ere équipes de chaque poule 
• 60 € pour les autres 
 
Classement intermédiaire 
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Classement Fin de saison 
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Saison 2025-2026 
 

 

 
 

• La majeure partie des équipes devrait repartir 

• Un doute subsiste concernant l’engagement d’EGR4 et Parigné 2 

• L’équipe de La Ferté ne s’appellera plus La ferte Baudin et devra financer la location d’un 
gymnase. Le responsable va rédiger un courrier au président pour demander une aide 
financière  
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Bilan Challenge Alain Mottier (15ème Edition) 
 

 

19 équipes engagées 
 

 

 
 

 

➢ Difficulté à trouver des gymnases pour satisfaire les désidératas de chacun. Il a encore fallu 
jongler avec les sites et se déplacer sur Rouillon et La Chapelle. 

 
➢ Bon esprit pour la participation au montage et démontage des terrains. Quelques couacs dans 

la récupération des scores. 
 

➢ Merci à la Suze Volley-Ball pour l’organisation des finales du challenge 
 

➢ Tournoi principal remporté par APM et par La Suze pour la consolante 
 
Merci à Daniel, Gilles, Nicolas Echerbault et Anthony pour l’arbitrage des deux finales 
 

• Remise des coupes pour les vainqueurs de chaque finale principale et consolante. 

• Remise de ballons pour les 3 premiers de la poule principale et consolante 

• Remise de la cuillère de bois pour le dernier 
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➢ Suppression des points de pénalités 

Plus d’intérêt du fait qu’il n’y ait plus qu’un tour 
 
Proposition adoptée 

• 2 contre 

• 6 abstentions 

• 7 pour 
 

➢ Plus de journée de challenge la veille des ponts 
 
 
 
 

 

Commission finances 
 

➢ Présentation du bilan financier 
 

➢ Participation billet pour assister à un match de volley reconduite sur la saison prochaine pour 
les membres uniquement 

 
➢ Présentation des comptes – point d’étape : compte bénéficiaire 

Remise des factures 
 
 
 

Montant des licences 
 

Tarif licence 2025-2026 
 

➢ Pas d’augmentation du montant de la licence : 26 € pour la prochaine saison 
 
 

Participation financière exceptionnelle 
 

➢ Fin de l’opération de participation aux achats de maillots mais pour toute demande de 
participation exceptionnelle, un courrier (mail) doit être envoyé avant le vendredi 27 midi au 
président. La demande sera étudiée lors de la prochaine réunion de bureau. 

 

Commission arbitrage 
 

➢ Proposition de refaire un atelier « arbitrage » pour les membres de l’association. Une date 
sera fixée début de saison 
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Commission assurance 
 
 

➢ Rappel de la procédure en cas de blessure 
 

 
 

 

 

➢ Les « petites » blessures sont entièrement prises en charge par la sécurité sociale et la 
mutuelle personnelle de l’adhérent(e) 
 

➢ Pas de déclaration à la Maif si le médecin ne fait pas mention d’une complication ou d’un 
examen spécifique. 

 
➢ Informations complémentaires : 

❖ Dans l’ordre de remboursement : la sécurité sociale, la complémentaire puis la maif 
❖ Le 116 117 vous réoriente vers un médecin de garde 

 
➢ Rappel : 

 
Déclaration de l’incident sur la feuille de match et envoyer un mail à Stéphanie sur l’adresse :  
-> assurance@leolagrangevolley72.fr  
 
Pas d’incident majeur à signaler cette année 
 

La Maif assure l’ensemble des activités organisées (entrainements, championnat, challenge) d’où 
l’intérêt de remplir le formulaire en début de saison.  
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Commission Licences 
 

21 licences de plus qu’en 2024 challenge compris  
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➢ Les coupons IA Sport seront saisis par Yan en même temps que les licences. 

 
➢ Les imprimés de demande de licence ont été demandés à la fédération qui nous les enverra 

dès réception. 
 

➢ Un message sera envoyé aux responsables d’équipes dès qu’ils seront en ligne  

 

Communication et site internet 
 

Site internet 
 

➢ Envoyer vos photos afin de faire vivre le site 
 
 
Communication 
 

➢ La banderole est disponible pour vos événements ou participation à des forums ainsi que les 
flyers 
Le section Volley Ball est maintenant présente sur WhatsApp, Instagram et Facebook 

 
Concours photos 
 

➢ Pour une 1ere, bonne participation des équipes (10)…. 
L’équipe gagnante sera connue à la suite du dépouillement du vote réalisé lors de cette AG. 
Une récompense sera remise lors de l’AG de début de saison 
 

 

Divers 
 

Certificat médical 
 

➢ Le certificat n’est plus obligatoire mais très fortement conseillé par notre président 
 

➢ L’attestation médicale reste obligatoire pour la licence 
 
 

Bilan du tournoi de Rouillon 
 

➢ Pas de demande de subvention cette année, du fait des très bons résultats financiers liés au 
tournoi. 

 
➢ Très beau succès. Beaucoup d’équipes inscrites. 

 

 

PSC1 : Stages PSC 1. Prix 20€ au lieu de 40€ (50% pris en charge par l’association) 
 
Calendrier Cdos : Formation – CDOS 72 (franceolympique.com) 
 

https://sarthe.franceolympique.com/formation/
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Visite caserne : 
 

➢ Il faut poser une date (Un mercredi ou un samedi) 
 

➢ Pour tous les enfants des membres de l’association 
 
 

 

 

Fin de l’AG, 21h00 suivie du pot de l’amitié 
 
 
 
Le Président :  Le secrétaire : Vincent Dumont 
 

 
 
  


